

## ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

### Κινητοποίηση στο Υπουργείο οικονομικών σαν κλάδος, μετά το τέλος των Απεργιακών Συγκεντρώσεων, για τα ιδιαίτερα προβλήματα μας.

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας, συμμετέχοντας μαζικά, αποφασιστικά στη μεγάλη Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία στις 20 Νοέμβρη, διεκδικώντας άμεσες λύσεις στα φλέγοντα προβλήματα που μας απασχολούν. Μαζί με όλους τους εργαζόμενους, σε όλους τους κλάδους, από άκρη σε άκρη της χώρας, επιλέγουμε την αγωνιστική διεκδίκηση όσων έχουμε ανάγκη. Είναι μονόδρομος ο δρόμος του αγώνα για να έχουμε αποτελέσματα. Κυβέρνηση και εργοδότες δεν πρόκειται να μας χαρίσουν τίποτα.

Η Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία στις 20 Νοέμβρη είναι μια μεγάλη ευκαιρία για να χτίσουμε καλύτερες προϋποθέσεις για την υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ. Ιδιαίτερα σε μια περίοδο που για την κατάσταση για τους εργαζόμενους του κλάδου ταιριάζει κυριολεκτικά το ρητό «κάθε πέρσι και καλύτερα». Η ένταση της δουλείας μας έχει χτυπήσει κόκκινο, τα ατελείωτα ωράρια αποτελούν καθημερινότητα, οι μισθοί μας δεν μας φτάνουν να βγάλουμε τον μήνα, οι ώρες εκπαίδευσης μας αυξάνονται κατακόρυφα και με απαίτηση από τους εργοδότες να γίνονται εκτός ωραρίου! Στο όνομα της λεγόμενης «ψηφιακής μετάβασης» αναγκάζομαστε να δουλεύουμε από το πρωί ως το βράδυ, να δεχόμαστε την πίεση για τις προθεσμίες, το φόβο για τα πρόστιμα. Αντί η πρόοδος των νέων τεχνολογιών να μας απαλλάσσει από ανιαρές εργασίες και να μας αφήνει περισσότερο και ποιοτικότερο ελεύθερο χρόνο για τους ίδιους, τις οικογένειές μας και τους φίλους μας, εντατικοποιεί τις συνθήκες εργασίας μας και μας προσθέτει επιπλέον άγχος.

**Οι μόνοι βέβαιοι ωφελημένοι από όλη αυτή την κατάσταση είναι οι μεγάλες ελεγκτικές- συμβουλευτικές- λογιστικές εταιρείες που τρίβουν τα χέρια τους για την κερδοφορία που βλέπουν να έρχεται, από την υλοποίηση των παραπάνω.**

Η επίθεση στα δικαιώματά μας δεν έχει τελειωμό. Μόνο τα τελευταία δυο χρόνια η μεγαεργοδοσία συγκέντρωσε αμύθητα κέρδη, ενώ εμείς οι εργαζόμενοι υποφέρουμε από τη μεγάλη ακρίβεια, το πανάκριβο ηλεκτρικό ρεύμα, το πρόβλημα στέγης, τις ληστρικές τιμές για βασικά αγαθά και τους υπέρογκους φόρους. Η κυβέρνηση της ΝΔ που έχει τη στήριξη όλων των άλλων κομμάτων που στηρίζουν την ΕΕ και το ΝΑΤΟ καθώς και του κεφαλαίου, θωρακίζει και άλλο την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων μπροστά στο ενδεχόμενο μιας νέας καπιταλιστικής κρίσης. Γι' αυτό δυναμώνει την επίθεση στους εργαζόμενους, γενικεύουν την ευελιξία στην απασχόληση, κρατούν τους μισθούς καθηλωμένους. Το νομοσχέδιο του Υπουργείου Εργασίας για τον κατώτατο μισθό και τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας με κριτήριο την παραγωγικότητα και την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας, επιχειρεί να επιβάλει ένα μόνιμο κόφτη για τους μισθούς και τα δικαιώματα των εργαζομένων. Ένα αυτόματο μισθολογικό πλαφόν. Παράλληλα εμπορευματοποιεί ακόμα περισσότερο τη λειτουργία κρίσιμων τομέων όπως η υγεία, η εκπαίδευση, η ενέργεια, το νερό, οι μεταφορές, η κοινωνική ασφάλιση, οι υποδομές και οι υπηρεσίες πολιτικής προστασίας για τις φυσικές καταστροφές.

### **ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ**

Απέναντι σε αυτήν την κατάσταση οι εργαζόμενοι έχουμε απάντηση αρκεί να δράσουμε μαζικά, οργανωμένα για τα δικά μας δικαιώματα. Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις τις προηγούμενης περιόδου με τις κατακτήσεις που είχαν, απέδειξαν την ισχυρή δύναμη της οργάνωσης και τις δυνατότητες που έχουμε οι εργαζόμενοι να βάζουμε την σφραγίδα μας στις εξελίξεις. Δε δεχόμαστε οι βασικές και καθημερινές μας ανάγκες να θυσιάζονται για να δίνονται δισεκατομμύρια στους Νατοϊκούς εξοπλισμούς, για πυραύλους,

## **φρεγάτες, πολεμικά αεροπλάνα. Απαιτούμε να σταματήσει ΤΩΡΑ η προσπάθεια τρομοκράτησης των στρατευμένων που εκφράζονται ενάντια στη συμμετοχή της χώρας μας στους πολέμους**

Εμείς πρέπει να εμποδίσουμε την αντιλαϊκή επίθεση τους, να δυσκολέψουμε τους σχεδιασμούς τους. Αυτό σημαίνει ανυποχώρητη διεκδίκηση στους χώρους δουλειάς. Σημαίνει περισσότεροι εργαζόμενοι συσπειρωμένοι στο σωματείο μας έτσι ώστε να δυναμώσει ο αγώνας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας. Για την διεκδίκηση μισθών – ωραρίων – ΣΣΕ, στήριξης του εισοδήματος, της υγείας και διεύρυνση συνολικά των κοινωνικών δικαιωμάτων. Για να δυναμώσει το μέτωπο της αντιπαράθεσης με πλαίσιο πάλης που θα θέτει το βασικό κριτήριο: **τα κέρδη τους ή οι ανάγκες μας**, κόντρα στην κυβερνητική πολιτική, τις κατευθύνσεις του κεφαλαίου, τα υποτιθέμενα προοδευτικά μέτωπα, την προσπάθεια εγκλωβισμού του κινήματος.

Δεν έχουμε κανέναν λόγο να περιμένουμε δήθεν σωτήρες, που πάντα είναι χειρότεροι από τους προηγούμενους, αφού όλοι βασίζουν τις πολιτικές τους στην εξασφάλιση της κερδοφορίας των λίγων και στην καταπάτηση των δικαιωμάτων των πολλών.

Δεν έχουμε τίποτα να περιμένουμε από τις συνδικαλιστικές ηγεσίες σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, Η στάση τους όλα αυτά τα χρόνια αποτέλεσε τον βασικό σύμμαχο των κυβερνήσεων για να περάσει και να εφαρμοστεί όλο αυτό το αντεργατικό οικοδόμημα που καθήλωσαν τους μισθούς στα όρια της φτώχειας, καλλιεργώντας τη λογική του μονόδρομου και των θυσιών για να κερδίζουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι. Ούτε στα λόγια δε ζητούν την κατάργηση των αντεργατικών νόμων και διατάξεων. Η λογική τους είναι, αυτά έγιναν δεν αλλάζουν.

### **Δεν κάνουμε πίσω από τα δικαιώματα και τις ανάγκες μας.**

#### **Απαιτούμε εδώ και τώρα:**

- Υπογραφή ΣΣΕ για τον κλάδο μας σύμφωνα με το σχέδιο της ΠΟΛ
- Στηρίζουμε την πρωτοβουλία για εκ νέου κατάθεση σχεδίου νόμου για τις ΣΣΕ από Ομοσπονδίες και Εργατικά κέντρα όλης της χώρας
- Μόνιμη και σταθερή δουλειά, ώστε να μπει τέλος στην εργοδοτική αυθαιρεσία και να μην ζούμε διαρκώς σε καθεστώς ανασφάλειας,
- Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς που θα καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες μας και δεν θα εξανemizονται στο νοίκι, τους λογαριασμούς και το σουπερ μάρκετ το πρώτο 10ήμερο του μήνα.
- Ωράριο 7ωρο – 5ήμερο – 35ωρο, αίτημα που είναι υπερώριμο με βάση και τις εξελίξεις στην τεχνολογία και τις επιστήμες, για να έχουμε ποιοτικό ελεύθερο χρόνο για εμάς, τις οικογένειές μας.

#### **Για την άμεση βελτίωση της καθημερινότητας μας, απαιτούμε από την κυβέρνηση:**

- Να πάρει πίσω της απόφασης για το κλείδωμα της δήλωσης ΦΠΑ αλλά και του εντύπου Ε3 – ο προσδιορισμός κάθε φορολογικής υποχρέωσης να γίνεται βάσει των τηρούμενων βιβλίων.
- Προσλήψεις προσωπικού για την στελέχωση των δημοσίων υπηρεσιών
- Καμία σκέψη για πρόστιμα που να αφορούν την λεγόμενη «ψηφιακή μετάβαση» (myDATA, POS, ψηφιακή κάρτα κλπ) σε εργαζόμενους και αυτοαπασχολούμενους.
- Τα διάφορα έντυπα φορολογίας εισοδήματος να είναι έτοιμα 31 Δεκεμβρίου του προηγούμενου έτους – δεν θα τρέχουμε τελευταία στιγμή να ενημερωθούμε για την ορθή συμπλήρωσή τους.
- Εκπαίδευση με ευθύνη του κράτους και της εργοδοσίας εντός ωραρίου.

#### **Αγωνιζόμαστε, τώρα να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.**

Είμαστε στο πλευρό του λαού της Παλαιστίνης, του Λιβάνου, που μακελεύονται από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ. Εδώ και τώρα! Να γυρίσει η φρεγάτα από την Ερυθρά Θάλασσα. Δεν έχουν καμιά δουλειά οι Έλληνες στρατιωτικοί έξω από τα σύνορα της χώρας μας. να σταματήσει η εμπλοκή στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία, η στήριξη με αποστολή στρατιωτικού υλικού.

#### **Διεκδικούμε αγωνιστικά την ζωή που έχουμε ανάγκη, το μέλλον που ονειρευόμαστε για τα παιδιά μας.**

**Καλούμε τα σωματεία της ΠΟΛ να οργανώσουν την μάχη της Απεργίας με γενικές συνελεύσεις, συσκέψεις, εξορμήσεις, απεργιακές επιτροπές, σε κάθε χώρο δουλειάς.**

## **ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ.**